WINACTIE Commit Freerun
1. Algemeen
Dit reglement is van toepassing op de wedstrijd : ‘Winactie FOTB x Commit’. De wedstrijd wordt georganiseerd door Commit Freerun met adres: Professor Horowitzstraat 200, onderdeel van een non-profit organisatie.

Dit reglement heeft betrekking tot de voorwaarden voor deelname aan de wedstrijd en het wedstrijdverloop. Door deelname aan deze wedstrijd is er een gehele aanvaarding van de bepalingen en voorwaarden opgelegd door de organisatie, Commit Freerun.

· Organisatie: Commit Freerun
· Contactpersoon: Jeroen Schreiner
· E-mail: info@commitfreerun.nl	
· Telefoonnummer: 06 8240 5430

2. Duur 
De wedstrijd start op 21-01-2022 en eindigt op 24-01-2022 11.30. 
De organisatie heeft recht om wedstrijd te verlengen. 

3. Voorwaarden van deelname 
De wedstrijd is een spel zonder enige aankoopverplichting. Deze promotie is niet gesponsord, onderschreven, georganiseerd of geassocieerd met Instagram (en/of andere sociale media). 

Iedereen mag deelnemen aan deze wedstrijd met uitzondering van de personeelsleden, bestuurders en eventuele partners van de organisatie Commit freerun. Minderjarige mogen deelnemen aan de wedstrijd met toestemming van een ouder of voogd. 

Meedoen kan onder de voorwaarden dat je de post liked, comment en deelt in je story, ook moet je @commitfreerun volgen. Deelname is gratis en zonder enige aankoopverplichting. De winnaar wordt willekeurig gekozen op 24-01-2022 via @Commitfreerun. Dit gebeurt op 24-01-2022, maandag wordt de winnaar bekend gemaakt. 

De persoonsgegevens worden uitsluitend voor de winactie gebruikt. 
De prijs omvat een FOTB x Commit kledingstuk naar keuze. Het zal worden geleverd op een nader te overeenkomende datum. Het heeft een waarde van €39,95 of €49,95. 
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